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Comune di Gattico-Veruno 

 
PROVINCIA DI  NO 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 33 

 
OGGETTO: 
INTERPELLANZA N. 3 PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 
“IMPEGNO COMUNE” PROT. 10326 DEL 18.09.2024 AD OGGETTO 
“PAGINE SOCIAL DEL COMUNE DI GATTICO-VERUNO” 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventiquattro del mese di settembre alle ore ventuno e 

minuti zero nella sala consiliare Municipio località Gattico, convocato dal Sindaco con avvisi scritti 
recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. CASACCIO FEDERICO - Sindaco Sì 
2. BACCHETTA PAOLO MARIA - Consigliere Sì 
3. SALINI ALESSANDRA - Consigliere Sì 
4. HAITINK OSCAR NIS - Consigliere Sì 
5. GATTONI CLAUDIO - Consigliere Sì 
6. AMADIO MONICA - Consigliere Sì 
7. CREVACORE GIUSEPPE - Vice Sindaco Sì 
8. CERUTTI MARIA RITA - Consigliere Sì 
9. ANDREAZZA MASSIMILIANO - Consigliere Sì 
10. BACCHETTA ALESSIA - Consigliere No 
11. MATTACHINI ALBERTO - Consigliere Sì 
12. RIVA VALENTINA - Consigliere Sì 
13. CREVACORE GIOVANNI - Consigliere Sì 
  

Totale Presenti: 12 
Totale Assenti: 1 

 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor DOTT.SSA LORENZI DORELLA il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor CASACCIO FEDERICO nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
All’inizio della seduta, si dà atto che il pubblico rientra in aula consiliare. 
 
 
La consigliera Riva Valentina procede alla lettura del testo dell’interpellanza n. 3 presentata dal 
gruppo consiliare “Impegno Comune” prot. 10326 del 18.09.2024 ad oggetto “Pagine social del 
Comune di Gattico-Veruno” che di seguito si riporta: 
 
Preso atto della risposta all’interrogazione del 19.08.2024, nella quale non trovano riscontro i 
seguenti quesiti: - il soggetto (persona fisica) titolare della pagina – le misure tecniche e 
organizzative adottate in conformità al DGPR – il nominativo del soggetto responsabile del 
trattamento dei dati nella pagina sperimentale. 
Si richiede al Sindaco di fornire le risposte mancanti e le ragioni per la quali si è proceduto in 
modo così affrettato alla pubblicazione, nonostante la medesima superficialità organizzativa era 
avvenuta anche nello scorso mandato ed era già stata oggetto di una specifica interpellanza. 
 
 
Il ViceSindaco Crevacore Giuseppe legge la risposta, che di seguito si riporta: 
 
Relativamente all’interpellanza da Voi presentata a seguito della risposta fornita dal Sindaco 
sull’apertura della pagina Facebook ed Instagram, si ribadisce quanto già indicato nella succitata 
risposta del 17.09.2024 ns. prot. 10273. 
E cioè che si trattava di un’apertura in via prettamente sperimentale per valutare l’impatto e la 
partecipazione della popolazione e quindi l’interesse che avrebbe potuto suscitare. 
Questo al fine successivamente di poter portare avanti il progetto, dopo la opportuna stesura ed 
approvazione di apposito regolamento, a ragion veduta in considerazione del riscontro positivo tra 
gli utenti. 
Quindi, in considerazione del test che a quanto risulta abbia dato un esito positivo, si procederà 
all’attivazione secondo la normativa vigente. 
 
 
La consigliera Riva insiste sulla richiesta relativa all’indicazione del soggetto (persona fisica) 
titolare della pagina. 
Risponde il consigliere Andreazza Massimiliano comunicando che il titolare è il Sindaco, in quanto 
la pagina è stata affiancata a quella della lista. 
La consigliera Riva aggiunge che, se lo scopo era quello di testare l’interesse alla pagina, tre giorni 
sono troppo pochi, ci vuole almeno un mese, quindi in realtà la pagina è stata tolta perché mancava 
la documentazione. 
Il Sindaco risponde che forse tre giorni sono pochi, ma c’era fretta di testare la pagina; comunque 
tre giorni sono bastati, perché ha raccolto 2000 visualizzazioni. Conferma che si farà un 
regolamento e che lui sarà il responsabile e il consigliere Andreazza avrà la delega. 
 
I consiglieri del gruppo “Impegno Comune” si dichiarano non soddisfatti della risposta. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Presidente 
F.to :  CASACCIO FEDERICO 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : DOTT.SSA LORENZI DORELLA 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
N. ______________ Registro Pubblicazione 
 
La presente deliberazione è in corso di pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi con decorrenza dal 14/10/2024            al 29/10/2024             , come prescritto 
dall’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 
 

 
Gattico-Veruno, lì _________ 
 

Il Segretario Comunale 
F.to:DOTT.SSA LORENZI DORELLA 

 
 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo.                    
lì, ________________________ Il Segretario ComunaleDOTT.SSA LORENZI 

DORELLA 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data  
 
perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3  D.Lgs 267/2000) 
 

 
Gattico-Veruno li, ___________ Il Segretario Comunale 

DOTT.SSA LORENZI DORELLA 
 


